

Veröffentlichung gemäß § 136 InvFG 2011

Schoellerbank Invest AG Bekanntmachung

Hiermit geben wir bekannt, dass die gemäß § 49 InvFG 2011 erstellten Rechenschaftsberichte für die Fonds:

Schoellerbank Global Balanced Plus, Miteigentumsfonds gemäß § 2 Abs. 1 und 2 iVm § 50 InvFG 2011, Schoellerbank Global Income, Miteigentumsfonds gemäß § 2 Abs. 1 und 2 iVm § 50 InvFG 2011, Schoellerbank PREMIUM Global Portfolio, Miteigentumsfonds gemäß § 2 Abs. 1 und 2 iVm § 50 InvFG 2011,

für den Zeitraum vom 1. April 2023 bis zum 31. März 2024 bei der Schoellerbank Invest AG, Sterneckstraße 5, 5024 Salzburg und der Schoellerbank Aktiengesellschaft (Depotbank/Verwahrstelle), Renngasse 3, 1010 Wien, aufliegen und den Interessenten kostenlos zur Verfügung stehen bzw. auch im Internet unter www.schoellerbank.at/fondspublikationen abrufbar sind.

Salzburg, 06.06.2024